JleMOHCTPALMOHHBIH BAPHAHT NIPOMEKYTOYHOM aTTeCTALUN
no ajaredpe B / Kjacce

1. Yopocrtute BblpakeHue:

a) 7x* (-2x2)3;
0) (x + 6)*>— 2x-(6 — 2x).

2. Pa3znoxuTe Ha MHOXKHUTEIIH:

a) 3a® — 9as;
0) a>—3a— 3B — B
B) 2x*y*- 2x3y* + 6 x%y2.

3. Pemure ypaBHeHue:

4. Pemmte cucTeEMy ypaBHEHUM:
{x — 6y =20
4 + 2y = 2
5. Tloctpoiite rpaduk pynknum y = 2x + 2. Haiiaure KOOpaWHATHI TOUYKHU

nepecedyeHus 3Toro rpaduka ¢ mpsaMon y = — 4x — 4.

6. M3 nmynkrta A B myHKT B, paccrosHue Mexay KOTOpPbIMH 17 KM, BBIIIET
nemexo. Yepes 0,5 u HaBcTpeuy eMy U3 MyHKTa B, Bbllien BTOpOU Memexon
U BCTpETWICS C nepBbIM uepe3 1,5 u mocie cBoero Beixoma. Haiinure
CKOPOCTh KaXXJIOr0 MEIIeX0/a, €CIU W3BECTHO, YTO CKOPOCTh MEPBOrO Ha 2

KM/9 MEHBIIIE CKOPOCTH BTOPOTO.



